- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 05.04.2011</u>
 <u>№ 1391</u> «Об антитеррористической комиссии в муниципальном образовании «город Екатеринбург» (244Кб)
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 01.10.2015</u>
 № 2731 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий) в муниципальном образовании «город Екатеринбург» (248Кб)
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 24.06.2016</u>
 № 1270 «О внесении изменения в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 05.04.2011 № 1391 «Об антитеррористической комиссии в муниципальном образовании «город Екатеринбург» (73Кб)
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 27.06.2016 № 1288</u> «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 01.10.2015 № 2731 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий) в муниципальном образовании «город Екатеринбург»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 22.08.2016 № 1685</u> «О создании районных межведомственных комиссий по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий)
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 15.03.2017 № 346</u> «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 01.10.2015 № 2731 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий) в муниципальном образовании «город Екатеринбург»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 04.07.2018 № 1503</u> «Об организации обучения муниципальных служащих Администрации города Екатеринбурга и работников муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования «город Екатеринбург» способам защиты и действиям в условиях совершения террористического акта или угрозы его совершения, а также способам минимизации морально-психологических последствий террористического акта»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 24.04.2019 № 941</u> «О внесении изменения в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 01.10.2015 № 2731 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий) в муниципальном образовании «город Екатеринбург»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 07.11.2019 № 2650</u> «О внесении изменения в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 01.10.2015 № 2731 «О создании межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей и объектов (территорий) в муниципальном образовании «город Екатеринбург»
- <u>Распоряжение Администрации города Екатеринбурга от 29.01.2020 № 13-р</u> «Об обеспечении антитеррористической защищенности зданий Администрации города Екатеринбурга и прилегающей к ним территории»
- <u>Решение Екатеринбургской городской Думы от 27.10.2020 № 28/42</u> «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 15.03.2021 № 395</u> «О внесении изменения в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 14.05.2020 № 904 «Об организации деятельности антитеррористической комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» и признании утратившими силу отдельных правовых актов Администрации города Екатеринбурга»
- <u>Распоряжение Администрации города Екатеринбурга от 08.06.2021 № 45-р</u> «Об утверждении Порядка формирования, ведения и актуализации перечня категорированных

- и паспортизированных объектов (территорий), находящихся собственности муниципального образования «город Екатеринбург»
- <u>Постановление Администрации города Екатеринбурга от 28.10.2020 № 2191 «Об утверждении Муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения в муниципальном образовании «город Екатеринбург» на 2021– 2025 годы» (1.4Мб)</u>
- Постановление Администрации города Екатеринбурга от 09.10.2020 № 1998 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 30.09.2016 № 1962 «Об утверждении Муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения в муниципальном образовании «город Екатеринбург» на 2017 2020 годы» (804Кб)
- <u>№ Постановление Администрации города Екатеринбурга от 30.09.2016 № 1962 «Об утверждении Муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения в муниципальном образовании «город Екатеринбург» на 2017 2020 годы» (1.2Мб)</u>